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1. Замок с кодом.

Расшифруй комбинацию кодового замка, если:

а) третья цифра на 3 больше, чем первая;

б) вторая цифра на два больше, чем четвёртая;

в) в сумме цифры дают число 17;

г) вторая цифра 3.

Решение:
а) вторая цифра 3  → *3**

б) вторая цифра на два больше, чем четвёртая: 

                             3-2=1→*3*1

             в) в сумме цифры дают число 17: 

                                       3+1=4 →17- 4 =13

г) третья цифра на 3 больше, чем первая: подбираем нужную пару цифр

                      1 и 12→ 12>1 на 3 - ложно

                      2 и 11→ 11>2 на 3 - ложно

                      3 и 10→ 10>3 на 3 - ложно

                      4 и 9 →   9 >4 на 3 - ложно

                      5 и 8 →   8 > 5 на 3 → 5381
Ответ:  5381
         5.  Друзья.
 Из пункта А в пункт Б и из пункта Б в пункт А одновременно, неся   некоторый груз, вышли друзья, первый со скоростью 3 км/ч, второй 6   км/ч. При встрече они обменялись книгами и тут же повернули    обратно, но теперь первый пошёл обратно со скоростью5 км/ч, а второй   4 км/ч. Расстояние между пунктами 30 км. 
Понятно, что первый  вернулся домой раньше второго, а насколько  раньше? 
Решение:
1) 6:3=2 (раза) – во столько раз скорость,  а значит, расстояние больше 

2) 30:(1+2)=10(км)-S1
3) 30-10=20(км)-S2
4) 10:5=2(ч)-t1 обратно

5) 20:4=5(ч)-t2 обратно

6) 5-2=3(ч)-разница

Ответ: на 3 часа

2.Вопрос учителя. 
На каникулы учитель задала ученикам такой вопрос: 

 « Сколько существует трёхзначных нечетных чисел, у которых слева  чётные цифры, а вторая цифра 5 или 0?»
 Решение: В разряде сотен могут быть цифры 2,4,6,8. В разряде десятков – 0 или 5; в разряде единиц – 1,3,5,7,9. Всего: 4*2*5=40 чисел. 
Ответ: 40 чисел
3. Забег на 1000м
      В начале забега на 1000м вперёд вырвался Андрей, вторым шёл Борис, а третьим – Виктор. За время бега Андрей и Борис менялись местами 6 раз, Борис и Виктор – 5 раз, а Андрей  и Виктор – 4 раза.
В каком порядке прибежали спортсмены? Почему? 
Решение:
Андрей и Борис менялись местами чётное число раз, поэтому Андрей останется впереди Бориса. Андрей и Виктор менялись местами также чётное число раз, поэтому Андрей останется впереди Виктора. Борис же и Виктор менялись нечетное число раз, поэтому Виктор придет раньше Бориса.
Ответ: Порядок на финише будет таков: Андрей. Виктор, Борис. 
         4. Вышка из кубиков.
У Ивана имеется деревянный параллелепипед с измерениями 6см, 12см, 18см. Он распиливает его на кубики с ребром 1см и ставит их один на другой. Сможет ли Иван достроить вышку из этих кубиков, если даже заберётся на трёхметровую лестницу? 
Решение: Находим объем параллелепипеда. 6*12*18=1296(см 3)

Находим объём кубика. 1*1*1=1(см3). Узнаём количество кубиков в башне. 1296:1=1296(кубиков). Отсюда, высота вышки 1296*1=1296(см).
 Т.к. 1296(см) >300(см), то Иван не сможет достроить вышку. 
Ответ: нет, не сможет.
            6. Головоломка

Найди площадь треугольника АВС, если     MN=4дм,     
                                            В                            MK =3дм,   

                                                                           BD= 8дм.
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Решение: S▲=4*3*2=24(дм2).
Обратить внимание на то, что площадь треугольника АВС в 2 раза больше площади прямоугольника MKPN. Допустимо перегибание частей треугольника, как конверта.
Ответ: 24 дм2 
Из чертежа непонятно, какого вида треугольник. Как ребенок должен догадаться, что площадь треугольника АМN половина прямоугольника?
7. В жаркий день.

В жаркий день шесть косцов выпивают бочонок кваса за 8 часов. Нужно узнать, сколько косцов выпьют такой же бочонок кваса за три часа?
Решение:
1 бочонок – 6чел. – за 8 часов

1 бочонок – 1 чел. – за 48часов
1 бочонок – 16 чел. – за 3 часа

Ответ: 16 косцов выпьют один бочонок за три часа.
Проверка и оценка работ по 5 – балльной системе (от 0 до 4 баллов):

4 балла выставляется за правильное и полное решение;

3 балла – за верное решение без полного обоснования, за верное решение с несущественными погрешностями;

2 балла – за решение с существенными недочётами;

1 балл – за верный ответ без решения и обоснования;

0 баллов – за отсутствие решения или неверное решение.
